

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2001 год
23 МАЯ
СРЕДА
64 (8770)

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

Примите
поздравления!



Уважаемые работники библиотек, музеев, клубов района! Дело, которому вы служите, важно и благородно. Вы не только возрождаете духовность, несете всестороннюю информацию и бережно храните историю нашего района, но и объединяете всех, кому небезразлична судьба нашего района, его культуры.

Примите искренние поздравления с вашим праздником!

Желаем от всей души творческого созидания, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне, здоровья и благополучия вам и вашим семьям.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации.



Управление культуры поздравляет работников культуры с профессиональным праздником — Днем кульработника.

Уважаемые коллеги, беззаботные служители культуры, хранители бесценных сокровищ человеческого духа! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем кульработника!

Благодаря вашему добросовестному и честному выполнению профессионального долга вы вносите бесценный вклад в дело Российской культуры. Ваш ум, интеллигентность, творческое мастерство и высокий профессионализм сникали заслуженное себе уважение.

Желаем вам крепкого здоровья, дальнейших творческих успехов, благополучия в семьях, тепла и доброго отношения окружающих людей. Пусть мир будет наполнен добром и радостью, чтобы не было ни скучи и уныния.

С ПРАДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

В. БОНДАРЬ,
начальник Управления культуры,
О. ВАЛЕЦКАЯ,
председатель профкома.



Уважаемые работники культуры Кежемского района!

Коллектив газеты «Советское Приангарье» поздравляет вас с профессиональным праздником и желает того, без чего не могут обойтись творческие люди: благородных и умных зрителей, читателей, слушателей, богатых и отзывчивых спонсоров, побед во всевозможных конкурсах, замечательных идей, открытий, мероприятий. Будьте здоровы, счастливы и удивлены! Успехов вам — во всех начинаниях.

Юбилей — дело щепотное и нервное, но вместе с тем трогательное и радостное. Наверное, потому мы все так любим отмечать юбилеи, готовимся к ним с энтузиазмом и рвением.

В начале мая коллектив газеты «Советское Приангарье» переключил свой 65-летний юбилей и до сих пор живет под впечатлением праздника, кото-

в наш праздник мы приняли с благодарностью.

Бытие определяет сознание, но все-таки главное в любом юбилее — традиционная программа поздравительных слов, искреннее желание разделить с нами радость.

В обычные дни мы очень

редко слышим в свой адрес теплые, дружеские слова, а вот в юбилейное торжество

мере. Она нашла для поздравления такие задушевные, проникновенные слова, что наш коллектив их очень долго не забудет, а главному редактору они будут греть душу в самые трудные дни. Согласитесь, очень приятно, когда весь район поздравляет с тем, что «у него есть такая газета».

Видите, сколько людей по-

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ЮБИЛЕЮ

Спасибо за праздник!

рый удалось благодаря усилиям многих-многих людей. Именно поэтому значительную часть моего материала займет перечисление имён и фамилий тех, кто нашел возможность помочь нам подготовить торжественный вечер, кто сделал его для нас действительно в день рождения растости.

Мы — организация небогатая, если не сказать бедная.

На собственные средства

могли бы устроить разве что небольшие посиделки в кабинете редактора, поэтому мы

признальны главе администрации района В. Е. Горовскому

и начальнику управления социальной защиты Л. Б. Куклевой за то, что они нашли

все-таки возможность оказать

«СП» солидную спонсорскую

помощь, которая главным обра-

зом позволила нам провести

торжество в ДК «Рассвет».

Кроме того, нам существенно

помогли Александр Вилиосович Карапас (ООО «Сиблескспорт»), Геннадий Борисович Ступаков (ООО «Ангарспромкомпания»), Андрей Федорович Зайцев (КМУП). Мы благодарны

им эти людям вдвое, т. к. они — немногие из длинного списка предполагаемых спон-

соров, которые смогли оказать

наши финансовый поддержку!

Не знаю, что мы делали и без многочисленного отряда частных предпринимателей. Это их добрая воля и щедрость помогли нам накрыть для гостей юбилея достойный стол. С удовольствием назову имена этих неравнодушных людей: Галина Дмитриевна Зудилова (маг. «Иртыш»), Татьяна Дмитриевна Толстухина (маг. «Мишак»), Елена Николаевна Захарова (маг. «Чередейка»), Елена Николаевна Соловьева (павильон «Виктория»), Елена Васильевна Юколя (отдел в маг. «Сибирь»), Наталья Владимира Конгерчина (павильон «Гном»), Наталья Михайлова Гроза (маг. «Каспий»), Марина Анатольевна Литке (павильон «Джоджи»), Елена Анатольевна Гертлан (маг. «Фаворит» п. Тагара), Роман Шаки-Оглы Намазов (павильон «Орхидея»), Наталья Павловна Батовская (павильон «Русь»), Василий Леонидович Зарубин (маг. «Кежемарь»), Людмила Анатольевна Дьяченко (павильон «Нива»).

Большую радость доставило нам и всем гостям юбилея исключительное, остроумное поздравление давних, испытанных временем друзей газеты. Читательская конференция, подготовленная Г. В. Сурихиным, Н. Г. Терещенковой, Г. Д. Раевской, К. К. Гарнером, Б. П. Верховых, Г. Ю. Первухиной, была великолепна. Спасибо вам, дорогие, за выдумку, неравнодушные, искренность и теплоту. Мы всегда знали, что вы — настоящие друзья.

Впервые за последние 15 лет на наш юбилей приехал представитель Главного управления по телевидению, печати и информации Надежда Владимировна Зуева, вручила лучшим работникам редакции благодарственные письма управления, памятный адрес и сообщила о подарках от управления, который мы вскоре получим, — цифровой фоток-

аппарат. Она нашла для поздравления такие задушевные, проникновенные слова, что наш коллектив их очень долго не забудет, а главному редактору они будут греть душу в самые трудные дни. Согласитесь, очень приятно, когда весь район поздравляет с тем, что «у него есть такая газета».

Видите, сколько людей по-

+ РЕПЛИКА
Опять
„катализма“

Долг пляжем красен —
гласят народная мудрость.
Попробуй послы — не получится.

Однако «Красноярскэнерго» нашло лазейку и в этом: сбрасывая все долги за тепло и горячую воду в многочисленных организациях Кодинска и чехом отключило тепло, не разбирая организаций ты или обычный житель города. Отключили всех, хотя граждане не полностью рассчитались за потребление горячей воды и тепла.

Жест краевых энергетиков понятен: не могут сами решить проблему взаимоотношений — пусть за них это сделает обычный человек. А обычатель, он грозный тип, не даст себя в обиду. Глядишь — выстроятся колонны жителей Кодинска у администрации и возопят: «Даешь тепла!» Но же не худо будет?

Но все же как некрасиво действуют краевые спечи, поставив всех жителей города в стойку, изнанки разные существование. Ведь отныне ни попытаться ни просто сполоснуться после дачи не получится, ни т. д. Так ведь и до «изуветного бунта» дойти можно. Где вы, наши незабвенные Салтыковы-Шедрины из Гоголя, Защеники да Ильры-Петровы? Будь вы ныне глядиши — меньше было бы головоястиша на Руси, а значит и в нашем городе.

Л. ВАСИЛЬЕВ.
+ ПРОИСШЕСТВИЕ

Когда
в товарищах
согласье есть

По настоянию серьезной аварии на подстанции 110/10 кВ [из строя вышел силовой трансформатор] произошло 15 мая в селе Заледево. Сразу четыре населенных пункта — Хребтовый, Чадобец, Климино и Заледево — остались без энергоснабжения.

Попытки энергетиков СВЭСа устранить неисправность непосредственно на месте аварии не увенчались успехом. Руководству в экстренном порядке пришлось решать вопрос замены силового трансформатора. Большую помощь энергетикам оказало учреждение УП-288 (С. В. Каспиров), которое выделило на взаимообменной основе необходимый трансформатор, и предприятие «СТС-лес» (А. А. Дружинин), предоставившее мощный автокран для монтажа оборудования. В результате сложенных и оперативных действий аварии устранили за четверть суток, и уже 19 мая в 19 часов обогревание подстанции было поставлено под нагрузку и во все населенные пункты пошли электроэнергия.

Константин Даниленко.

Нелли ЗОНОВА,
главный редактор
газеты «СП».

♦ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

В начале апреля нынешнего года в адрес редакции пришло письмо от пенсионеров села Кежма. Проблема знакомая до боли — переселение из зоны затопления и распределение жилья в г. Кодинске.

Глава администрации Кежемского района В. Е. Говорский. Копия: главному редактору газеты «Советское Приангарье» Н. В. Зоновой, г. Кодинск.

«Уважаемый Владимир Евгеньевич!

Обращаемся к Вам как к главе администрации Кежемского района, избранного наами вот уже на третий срок. Мы до сих пор питаем надежду, что Вы все-таки разрешите жилищный вопрос с нами, жителями с. Кежма, и особенно с пенсионерами, отработавшими всю жизнь на благо района, но так и оставшимися без благоустроенных квартир в г. Кодинске.

Нам, старейшинам, пенсионерам, до сих пор обычно и неизвестно: почему мы остались в стороне и дожидаемся своей очереди в общем списке! Потому более молодые и напо-

ристые уже давно живут в городских условиях, а мы все остаемся у «разбитого корыта»?

...Тут ведь и глупый поймет: разве могут немощные и по-жилые люди дальше жить в этих условиях на свои пенсии, когда дорогоизна продуктов и лекарств все растет, коммунальные услуги дорожают, а цены на дрова увеличились до астрономических сумм?

Судите сами: одни машины дров стоят от 500 до 700 рублей, а их на отопительный сезон нужно минимум четыре. Помощь со стороны сельсовета не дождешься. Да и откуда этой помощи взяться, если практически у всех работников сельсовета имеются квартиры в городах и они не знают наши бед.

Неужели до сих пор никому в голову не пришло, что распределение квартир должно осуществляться не в порядке очередности, а строяться на основе учета сложности зоны затопления. Да, нам это обидно и вызывает справедливое возмущение, и поэтому мы обращаемся к Вам за справедливостью.

В заключении своего письма мы требуем пересмотреть систему распределения жилого фонда в г. Кодинске в пользу пенсионеров с учетом их индивидуальной стажа работы и срока выслуживания в районах Сибири.

С надеждой и уверенностью будем ждать Вашего ответа через газету «Советское Приангарье».

М. В. Боронова, А. М. Брохахова, А. И. Лушникова, А. Ф. Карнаухова и др., пенсионеры с. Кежма, всего 12 подписей.

На наш запрос ответил глава районной администрации В. Е. Говорский:

В редакцию газеты «Советское Приангарье» копия главе администрации Кежемского сельсовета

«Рассмотрев коллективное обращение жителей с. Кежма по вопросу распределения выделяемых на село квартир, разъясняю, что для соблюдения социальной справедливости при распределении квартир создан сельская жилищная комиссия, которая, согласно имеющимся у каждой семьи льготам, составила очередь на переселение (получение жилья), по которой производится распределение квартир. Этот принцип распределения жилья не сложен и никакими попытками изменить его нарушают социальную справедливость и жилищное законодательство, порождая большое количество жалоб от граждан, поэтому менять этот порядок распределения нет необходимости.

В настоящее время на подготовку ложе водохранилища Богучанской ГЭС выделяется недостаточное количество средств для быстрого переселения жителей из поселков, подлежащих сносу, поэтому имеется необходимость сохранения в поселках сферы обслуживания населения (больница, школа, милиция и т. д.). Для сохранения специалистов этих учреждений возникла необходимость заключения с ними контрактов, согласно которым им предоставляется жилая площадь с условием переселения в нее после окончания контракта или ликвидации учреждения.

В результате ликвидации созоходов в краине тяжелых условиях оказались жители населенных пунктов, расположенных на островах р. Ангары и с которыми отсутствует постоянная транспортная связь (д. Усть-Цильва, д. Фролово и т. д.)

Возникла необходимость переселения жителей этих деревень, поэтому большая часть квартир в вновь построенных населенных пунктах, расположенных на эти населенные пункты. По этой причине жители с. Кежма, проживающие в более благоприятных условиях, жилплощадь выделяется в ограниченном количестве.

♦ НАКАНУНЕ ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА

O Кодинске с любовью

Я люблю многое в жизни, но перечислять все нет никакого смысла. Такой же список может составить тысячи, десятки тысяч людей — и те, на которых я похожа, и те, с кем у меня нет ничего общего. Мне совсем не хватает времени, поэтому все главное, что я люблю, можно заключить в маленький промежуток времени и крошкичный ключик пространства, где прошла почти вся моя сочинительная жизнь.

В минуты, когда я касаюсь ручкой тетрадного листа, пространственные и временные рамки потихоньку начиняют расплыватьсь. И чем сильнее я это ощущаю, тем чаще возникает желание всеми способами остановить время. Кажется, стоит только замереть, задержать дыхание, перестать суетиться, пытаясь все успеть, и у тебя хватит сил обратить время вспять. Но время бежит, тревога нарастает, и тебя с сумашедшей скоростью тащит к рубежу, который кончается детство. Там, за этим границей, и есть это понимание, что ничего странного, но так многое интересного, но так мучительно слагать единственную шаг. Одним этим шагом ты поменяешь весь ритм жизни, ты больше не сношься, оставаясь в своем маленьком мире, где все было твоё и для тебя. Ты выросла, и твой мир, как бы ты не препротивствовал, тоже стремительно растет.

Все, что я люблю в жизни, так или иначе связано с моим городом, ведь он и есть вся

моя жизнь. Здесь я выросла, здесь меня сделали человеком. Из своих семнадцати лет одиннадцать я прожила в Кодинске. Через считанные дни я заканчивала школу, впереди (я надеялась) учеба в другом городе. Все, что было и есть, хорошего в моей жизни, и у меня появилось желание по-новому взглянуть на привычные, давно знакомые вещи. Я хочу объяснить себе и другим, why же делает наш маленький городок таким удивительным, невторогим местом. И это не просто слова человека, взрослевшего в свою малую родину, в ее центре. Маленькой она мне казалась другим. На самом деле что ни возьмись, в Кодинске отличаются от других городов и поселков. Побывав в многочисленных местах, я пришла к выводу, что мой Кодинск — это место, где человек может быть полностью счастлив, где есть почти все, что может дать наша измученная Россия гра-

фу. И мне очень хочется, чтобы люди, живущие здесь, понимали подлинность над каждодневной суетой, могли ценить то, чем владеют.

Судьба подарила мне возможность жить, расти, учиться в городе, выросшим посреди дикой тайги у берегов красавицы Ангры благодаря молодым энтузиастам со всей страны. Ярославцы среди людей, многие из которых приехали сюда из центральной России в поисках романтики. Молодые специалисты. Молодые, спасибо им, бросили все и переехали в глуши, чтобы построить Богочанскую ГЭС. За четверть века Кодинск превратился в саморазвивающийся живой организм: стал родным домом для людей многих национальностей.

«Да Кодинск просто рай!» — частично воскликнем мы, когда видим на телекранах новости, больше похожие на порт на флисе. У нас, слава Богу, нет национальных конфликтов, никто не замерзает. У нас все, что необходимо для нормальной жизни: хорошая больница, прекрасные светильные школы, детские сады с бассейнами, всегда полный клуб, парикмахерские, многочисленные магазины, рестораны. И это в почте игрушечном виде в Кодинске особенно если глядеть на него сверху, возвышаясь доком сороком. Весь город, кажется, не стоит обйти за два часа езды на поезд. Маленькие пространство, небольшое число жителей создали особый микрокли-

мат, сформировали, мне кажется, особый тип человека. Ведь недаром очень много из тех, кто уехал от нас, возвращаются, не выдержав разлуки. У нас все у всех на виду. Волевой человек открывается другим, становится близок к людям. Мы не забываем об ответственности, знаем, что каждое наше дело будет оценено.

Мой Кодинск — это прежде всего удивительные люди. Города спасли городу, говорят спасибо людям, которые стали милицею дороги.

Почти каждый день, выходя из дома, я встречаюсь со своей первой учительницей. Видеть ее светлое, добре лицо, здоровоаться, обменяться парой слов, стало для меня столь же привычным, как видеть спящий лес у дороги, по которой я каждый день иду в школу. А еще в моем дворе живет мой детский врач, врачи с большой буквы. Помню, когда я очень сильно болела, он несколько раз в день прибегал к нам домой, стараясь вылечить меня как можно быстрее... Я просто не могу представить, что скорее вернется времена, когда я не буду видеть знакомые с детства лица не буду каждое утро, как сяду в машину, видеть из окна, как торчат в школу одноклассники. И, выбыв из подъезда, не встречу лучшую подругу, которая будет ворчать, что ждет меня уже целую вечность...

Мой городок такой маленький, что каждая его деталь, каждая частичка навсегда останется в моем сердце. Мне хочется запомнить все-все, что я впервые пережила здесь. Я точно знаю, что никогда не забуду первый в своей жизни фейерверк. Тогда, в день празднования пятидесятилетия Победы, он был для нас настоящим чудом. Всей семьей, с друзьями мы шли на городскую площадь, когда в воздухе вдруг раздалась сначала сирена, затем громкий хлопок, и над головой рассыпалась тысяча разноцветных искр, мое сердце подпрыгнуло до небес. Мы смеялись и вместе с сотнями кидинцев любовались первым фейерверком в нашем городе — самым красивым фейерверком в мире.

Я могу еще долго рассказывать, что люблю в Кодинске, но все это само собой складывается в одно пронизывающее чувство, что переполняет меня, заставляет радоваться и плакать. Любовь к школе, к людям, которые были со мной рядом на протяжении многих лет, к моему дому — та кому родному и близкому, к моим друзьям, к утренней картине за окном: синей тайге в дымке, ярко-голубому небу, огромному четкому диску солнца, поднимающемуся над горизонтом... Всё это можно назвать любовью к месту, где я стала собой, к самому красивому, самому лучшему, самому неповторимому городу на земле — моему городу.

Евгения БЕЗМАТЕРНЫХ, ученица 11 «Б» кл. КОШ № 4.

♦ А ЧТО У НАС

Праздник, который всегда с тобой

Сейчас много говорят о предпочтительности домашнего воспитания. Но так или иначе большинство наших детей отправляется в детский сад. И, конечно, всех родителей волнуют вопросы: к какому педагогу попадет ребенок? любит ли он свою профессию? любит ли ребенка наших народов?

Родители, чьи дети ходят в группу «Василек» ДОУ «Солнечко», единодушно считают, что детям повезло.

Заглянув в группу, и первое, что обрадует, — красота и уют, большой фикус, ухоженный и такой домашний, кра-

сивая мебель, доска с алфавитом, симпатичные гномы на диване — обстановка тоже воспитывает, настраивает на определенный лад. Дети открывают для себя мир, им интересно все. И здесь велика роль воспитателя. Что он предложит детям: скучные повторяющиеся задания или во всем обязательно будет присутствовать момент творчества, элемент игры, новизны и значимости, ребенку будет интересно. Это — залог успеха любой деятельности.

В «Василек» читают рассказы, но и

числить все интересное, что придумывают для «васильков» их наставники, отчего у детей глаза горят. Но главное — это ожидание новизны, праздника, в котором ребята живут, и совершение особенного настроения, мироощущения.

Особо хочется сказать о праздниках. Всех, кто создает утренники в «Солнечке», можно с уверенностью назвать артистами и режиссерами с большой буквы. Здесь дети — участники театра, участники искусства. Нашим детям повезло — их педагоги умеют сделать занятия интересными, умеют «увидеть» каждого ребенка в группе, развить его способности, и что самое главное — они любят детей и дети им платят тем же.

Через месяц наши дети простились с детским садом, с группой и унесут в душе праздник, за который спасибо всем, кто дарил его, и особенно воспитателям «Василек» Татьяне Юрьевне Горкиной и Наталии Геннадьевне Колесниченко.

С. РУПЕКА,

Поздравляем

Поздравляем с Днем рождения нашу любимую сестру Любовь Алексеевну МАРЫШЕВУ!

Желаю мы во всем тебе успеха, Поменьше слез, побольше смеха. Дорогу жизни подлинней И много родственников и любовью, Пеньковы, Сладковы, г. Кодинск.

От всей души поздравляем с юбилеем нашу самую красивую, дорогую, любимую маму, мамочку, бабушку, Людмилу Александровну ЕРШАКОВУ! Убегают годы вдаль куда-то, Жизнь идет, жалей или не жалей.

Юбилей — значительная дата, Но совсем не грустный юбилей.

Не беда, что серебристым цветом

На виски упала седина Седина — не старость примета, Верный спутник зрелости она, Желем, чтоб вторая половина большого жизненного

мурдого пути была светлой, редкой, счастливой.

Была бы светлой, радостной, счастливой, А о годах прошедших,

не грустны! Прими семейный наш ласк! Живи счастливо сотни лет! Дочери, зятя, внучки,

Поздравляем дорогую жену, любящую маму Людмилу Владимировну ЕВДОКИМОВУ с юбилеем! Желаем тебе счастья и здоровья,

Наш милый, добрый человек, Хотим, чтоб долгим был твой век, Чтоб жизнь всегда тебя крепко обнимала, мудрила

И только радость дарила. Твоим музам дати Андрей, Максим, Татьяна.

От всей души поздравляем с юбилеем Валентину Филипповну МАЛЬКОВУ! Желаем быть, как прежде, энергичной, Такой же милой, доброй и простой, Отзывчивой, веселой, симпатичной И бесконечно молодой. Друзья.

От всего сердца поздравляем с юбилеем Ирину Геннадьевну ПАНОВУ! Отлично пусть идут дела, Чтоб жизнь счастливо была. Проходит мимо пустынья, ненасыте, А в дом заходит только счастье, друзья.

Поздравляем с 80-летием Алексея Никитина БУРМАКАНА! Кто молод душой, то горд не старят,

Пускай эти годы тебе счастья, любви, прививят. Пусть радость и счастье идут с тобой в ногу, А годы и возраст чуть-чуть, понемногу. Совет ветеранов.

21 мая нашему дорогому племяннику Пашеину КОМАРОВУ исполнилось 16 лет. Мы желаем ему счастья, здоровья, успехов в учебе! Пашеину, будь веселым и звонким, как зорька, Молодым, как прозрачный ручей.

И пусть в жизни Лишь раз будет горько, Да и то лишь на свадьбе твоей. С любовью, Сладковы.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира в центре города. Обращаться по тел. 4-25-40 в любое время.

ПРОДАЕТСЯ дача в кооп. «Звезда» (участок 8 соток, домик, баня, теплица, насаждения).

Тел. 4-48-57.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ: четырехкомнатная квартира на первом этаже; дача в «Первенике» (имеются: дом, баня, теплица).

Обращаться по тел. 7-73-39 после 17 часов.

ПРОДАЕТСЯ УАЗ-3962 (с кюром помочь, выпуск 2000 г., пробег 30 тыс. км, цвет синий) в отличном состоянии. Цена 90 тысяч рублей.

Телефон 4-28-35.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2109. Тел. 4-49-80 после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ дача в коттеджном поселке «Луч» (9 соток, дом, теплица, парники, воде, свет, емкость под воду, земля удобренна, есть все насаждения, готова рассада для посадки).

Обращаться по тел. 4-41-29.

ПРОДАЕТСЯ дача в «АвтоВАЗе» (второй заезд), участок 10 соток, однотажный брусовой дом с баней и септиком, сарая, дровенки, теплица и парники под плетню, емкость под воду, свет (3 фазы), вода постоянно, все на саженции). Тел. 4-49-32.

ПРОДАЕТСЯ автомашина «Таврия» (1994 года выпуска, пробег 35 тыс. км, в хорошем состоянии, имеются запчасти). Тел. 4-42-27 [днем]; 4-42-96 [вечером].

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира (документы готовы), четырехкомнатная квартира в кирпичном доме; дача в «АвтоВАЗе»; трехэтажный гараж в кооп. «Кедр». Обращаться по тел. 4-46-66.

ПРОДАЕТСЯ: ВАЗ-2105 (1992 года выпуска) — 45 тыс. руб., прицеп на легковому автомобиле — 9 тыс. руб. Торт уместен.

Обращаться по тел. 4-40-96.

ПРОДАЕТСЯ КАМАЗ-5320 (бортовой, лесовоз) в хорошем состоянии.

Обращаться по адресу: БГС, д. 12, кв. 15.

ПРОДАЮТСЯ: лодка «Прогресс», спортивный комплекс, ходильник б/у.

Тел. 4-46-42.

ПРОДАЮТСЯ: дачный участок в «Звезде» (12 соток, имеются: все постройки и насаждения); участок в «Луче» (12 соток).

Обращаться по тел. 4-45-74.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира на пятом этаже (18 кв. м, лоджия застеклена). Недорого.

Обращаться по тел. 4-25-70.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира на втором этаже в малосемейке.

Тел. посредника 4-28-61.

ПРОДАЕТСЯ циркулярный станок с двигателем.

Звонить по тел. 4-40-01 после 18 часов.

ПРОДАЮТСЯ: мотоцикл «Днепр-11» (на ходу, очень много запчастей); прицепная тележка.

Тел. 7-75-94.

ПРОДАЕТСЯ железобетонный гараж без погреба в кооперативе «Северный», цена 25 тыс. руб. Возможен торг.

Обращаться по адресу: ул. Колосовинко, д. 2, кв. 138.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира на втором этаже (балкон и лоджия застеклены). Обращаться по адресу: ул. Гайянина, д. 7, кв. 46.

**ОФИЦИАЛЬНО
О МЕРАХ ПО ЗАЩИТЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
ОТ НЕОБОСНОВАННОГО РОСТА ЦЕН**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 181-П от 18.05.2001 г.

С целью защиты населения района от роста цен на товары первой необходимости, соответствующим постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 года № 239 «О мерах по упорядочению и стабилизации денежной тарифики» и п. 3.3 постановления администрации Красноярского края от 08.08.1995 года № 423-п «О государственном регулировании цен (тарифов) в крае».

1. До 40 процентов к цене приобретения на мясо (говядина, свинина, баранина) для всех населенных пунктов района.

1.4. До 10 процентов к оптово-отпускной цене на хлеб для всех населенных пунктов района.

2. Превышение предельного уровня торговой надбавки является нарушением государственной дисциплины цен и является нарушением действующего законодательства Российской Федерации.

3. Считать утратившим силу постановление администрации района от 18.01.1999 года № 11-п «О мерах по защите потребителей от необоснованного роста цен», начиная с 29.01.1999 года № 35-п «Дополнение к постановлению от 18.01.1999 года № 11-п «О мерах по защите потребителей от необоснованного роста цен», п. 5 постановления администрации района от 03.11.1995 г. № 511 «О регулировании цен и тарифов в Кежемском районе».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района Кучеру Я. Г.

5. Данное постановление вступает в силу после публикации в газете «Советское Приангарье».

1.3. До 40 процентов к цене

приобретения на мясо (говядина, свинина, баранина) для всех населенных пунктов района.

1.4. До 10 процентов к опто-

вально-отпускной цене на хлеб для

всех населенных пунктов рай-

она.

2. Превышение предельного уровня торговой надбавки является нарушением государственной дисциплины цен и является нарушением действующего законодательства Российской Федерации.

3. Считать утратившим силу постановление администрации района от 18.01.1999 года № 11-п «О мерах по защите потребителей от необоснованного роста цен», начиная с 29.01.1999 года № 35-п «Дополнение к постановлению от 18.01.1999 года № 11-п «О мерах по защите потребителей от необоснованного роста цен», п. 5 постановления администрации района от 03.11.1995 г. № 511 «О регулировании цен и тарифов в Кежемском районе».

4. Контроль за исполнением

настоящего постановления возложить на заместителя главы района Кучеру Я. Г.

5. Данное постановление

вступает в силу после публикации в газете «Советское Приангарье».

В. ГОВОРСКИЙ,

глава района.

Предприятию ООО «Красноярскэнерготехстрой» требуются на работу:

— машинист К-700;

— тракторист ТДТ-55.

Оплата ежемесячно.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 12, кв. 35; тел. ОК 4-24-87.

Богучанский филиал ООО «БМУ «Гидромонтаж» приглашает на работу:

— газотехноремонтщик — 1 чел.;

— электрослесарь — 1 чел.;

— водитель на автомобиль УАЗ-3909.

Тел. 4-34-55.

ПРОДАМ гараж в коттедже «Клер».

Тел. 4-44-41.

КУПЛЮ цветной б/у телевизор.

Обращаться по адресу: ул. Колосовинко, д. 22 кв. 308 после 18.00 или по телефону 4-24-86 до 19.00.

Куплю Т-72 в коттедже «Клер».

Звонить по тел. 7-77-72 после 18 часов.

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру на трехкомнатную с доплатой или ПРОДАМ.

Тел. 7-73-21; 4-45-05.

ПОПРАВКА

В информации «Награды — героям», опубликованной в «СП» №№ 59—60 от 13.05.01 г., допущена неточность. Андрей Владимирович ДРЕСВЯНСКИХ является жителем п. Таежный.

Приносим свои извинения Редакции.

„СП“

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР —
Н. В. ЗОНОВА**

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

**Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —
ответственный секретарь**

**М. В. БАРАНОВА —
зам. отделом писем**

**К. Ф. ДАНИЛЕНОК —
зам. отделом информации**

**Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотокорреспондент**

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ

КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ,

ПО ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ,

ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ

АДМИНИСТРАЦИЯ

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31

ст. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, 4-45-21

отдел писем 4-46-31

фотокорреспондент, 4-46-33

полиграфический участок, отдел

доставки и объявление 4-28-98

Адрес редакции: 663491,

г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Минюст авторов публикуемых материалов

могут не совпадать с мнением

редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА

Литографист — А. В. КРИГЕР

Печатник — Н. Л. БЫКОВ.

Газета выходит

по средам и воскресеньям

индекс 52336

Печать высокая

Тираж 4400

Выражаем глубокое соболезнование главному бухгалтеру газеты «СП» Брохановой Наталье Николаевне, ее мужу Анатолию Константиновичу, всем родным и близким в связи со смертью БРОХАНОВОЙ Валентины Парфирьевны.

Коллектив «СП».

Глубоко скрываем кончину БРОХАНОВОЙ Валентины Парфирьевны и выражаем искреннее соболезнование всем родным и близким. Крепитесь, мы всегда с вами и всем сердцем разделяем вашу скорбь. Память о Валентине Парфирьевне мы сохраним в своем сердце.

Афонина, Кошева, Лес, Хрущева, Лужникова, Сизых, Власенко, Глызин, Шарова, Лужникова, Брюханова, с. Кежма.

Ушел из жизни хороший человек, любящий муж и отец ПРОКУШЕВ Валерий Иванович.

Выражаем соболезнование его родным и близким. Скорбим вместе с вами.

Друзья.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким трагически погибшего СТОЛЦОВА Сергея Анатольевича.

Коллектив гидростроителей СМУ ГЭС.